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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 

Акціонерам Публічного акціонерного товариства «Коростишівський льонозавод» 

ідентифікаційний код20415045. 

      Звіт щодо фінансової звітності Публічного 
акціонерного товариства «Коростишівський 

льонозавод» 
 
                         Думка із застереженням  
Ми провели аудит фінансової звітності Публічного акціонерного товариства 

«Коростишівський льонозавод»,  що складається зі звіту про фінансовий стан на 31грудня 2018р, і 
звіту  про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що 
закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності , включаючи стислий виклад 
значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан ПАТ«Коростишівський льонозавод»  на 31грудня 2018 р., та її фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою,  відповідно до  Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (МСФЗ). 

Основа для думки із застереженням  
1) Стаття «Основні засоби» (ряд.1010 Балансу) складає 20051тис. грн.., що становить 98,5% валюти 

балансу: не нараховується амортизація основних засобів за 2018рік, не визначаються зміни у 
вартості основних засобів на дату балансу, не зменшується балансова вартість основних засобів. 
Балансова вартість основних засобів ( МСБО 16 «Основні засоби») це сума , за якою актив визнають 
після вирахування будь-якої суми накопичено амортизації та накопичених збитків від зменшення 
його корисності.  Товариство використовувало основні засоби в своїй виробничій діяльності, а 
амортизаційні відрахування не нараховувало. Амортизаційні відрахування за кожен період слід 
визнавати у прибутку чи збитку. Суму активу , що амортизується, слід розподіляти на систематичній 
основі протягом строку його корисної експлуатації. Аудитор не може отримати прийнятні 
аудиторські докази в достатньому обсязі щодо  балансової вартості основних засобів та 
нарахованого зносу, та вважає не нарахування амортизації за 2018 рік привело до завищенню 
балансової вартості основних засобів та завищення прибутку товариства  . Аудитор не має 
можливості прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо наявності основних запасів  
через обставини: час призначення аудитора є таким, що він не може спостерігати за інвентаризацією 
основних засобів. Нам не вдалося підтвердити наявність основних засобів станом на 31 грудня 
2018р. альтернативними аудиторськими процедурами. В результаті, ми не змогли визначити розмір 
необхідних коригувань балансової  вартості запасів на 31 грудня 2018 р. 
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2) Основним видов діяльності підприємтва є надання в оренду й експлуатацію власного чи 
орендованого майна. Згідно МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість» товариство має відображати у Звіті 
про фінаснвоий стан обєкти інвестиційної нерухомості у складі необоротних активів окремою позицією.  
Однак товариство цього не зробило. Товариству необхідно віднести до інвестиційної нерухомості 
нерухомість (землю чи будівлі, або частину будівлі, або їх поєднання), утримувану на правах власності 
або згідно з угодою про фінансову оренду з метою отримання орендних платежів або збільшення 
вартості капіталу чи для досягнення обох цілей, а не для: (а) використання у виробництві чи при 
постачанні товарів, при наданні послуг чи для адміністративних цілей, або (б) продажу в звичайному 
ході діяльності. 

 

Безперервність діяльності 
 Відповідно до МСА570 ( переглянутого ), не існує суттєвої невизначеності щодо подій або 

умов, що можуть поставити під  значний  сумнів здатність Товариства продовжувати  свою діяльність на 
безперервній основі. 

                                    Пояснювальний параграф. 
Відповідно до МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті 

незалежного аудитора" аудитор розглядає включення до аудиторського звіту додаткової інформації, щоб 
привернути увагу користувачів до питання, яке за судженням аудитора є фундаментальним для 
розуміння фінансової звітності. Аудитор зазначає, що аудиторська думка не модифікується у зв’язку з 
висвітленим питанням у «Пояснювальному параграфі».                                                                                   

Не змінюючи думку, Аудитор звертає увагу на те, що під час складання фінансової звітності  за 
рік, який закінчився 31.12.2018 р. керівництво Товариства розглянуло поправки, внесені до МСФЗ та 
нові стандарти МСФЗ, які введені та діють починаючи з 01.01.2018 року і вважає, що вони не мають 
впливу на фінансову звітність  за 2018 рік. 

Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити  під 
значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність, тому використовував 
припущення про безперервність функціонування Товариства, як основи для обліку під час підготовки фінансових 
звітів.  
 
 

Пояснення суттєвих статей фінансової звітності 
 

 1.Пояснення суттєвих статей Балансу (Звіту про фінансовий стан). 
Валюта Балансу складає станом на 31.12.2017 року в сумі 20371 тис. грн.,  станом на 31.12.2018 

р. 20357 тис. грн.      
Основні засоби станом на  31.12.2018 р. (р.1010 балансу) складають 20051 тис. грн., що 

відповідає 98,5% валюти Балансу. 
Для складання фінансової звітності основні засоби  поділені на групи: 

Найменування основних засобів рах 
бух. 
обл. 

Станом на 31.12.2017 
р. 

Станом на 31.12.2018 р. 

Первісна 
вартість 
т.грн. 

Залишкова 
вартість 
т.грн. 

Первісна 
вартість 
т.грн. 

Залишкова 
вартість 
т.грн.(дані 
Балансу) 

Будинки та споруди 103 100857 20051 100857 20051 
Машини і обладнання 104     
Транспортні засоби 105     
Інструменти, прилади, інвентар 106     
разом  100857 20051 100857 20051 

 Коефіцієнт зносу основних засобів складає 0,80,12.  
Придбано основних засобів в 2018 році на суму 0,0 тис. грн.. Списано основних засобів у 2018 

році на суму 0,0 тис. грн. 
Власний капітал ПАТ«Коростишівський льонозавод»    станом на  31.12.2018 р. складає 

20352 тис. грн.  (р.1495 Балансу) в т. ч.:  
- зареєстрований капітал – 1570 тис. грн.  (р.1400 Балансу) ; 
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- резервний капітал – 5251 тис. грн. (р.1415 Балансу);                                                             -  - 
непокриті збитки  – (-3153) тис. грн.  (р.1420 Балансу) .                                                                                       

Зареєстрований капітал на протязі 2018 р. залишився без змін і відповідає статутному капіталу, 
затвердженому в Статуті в сумі 1570470,50 грн..  Статутний капітал поділений на  6281882 шт. простих 
іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна                      

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї. 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Відповідальність аудитора 

згідно з МСА 720 « Відповідальність аудитора щодо іншої інформації» не є завданням з надання 
впевненості стосовно іншої інформації  та не встановлює зобов`язання аудитора отримати впевненість 
щодо іншої інформації. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та 
ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  В зв`язку з нашим 
аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при 
цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю. 
Якщо ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов`язані 
повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.                                 
                   Інша інформація, отримана аудитором до дати звіту аудитора: 

1. Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2018 р. складає 1210 тис. 
грн. 

2. Прибуток на акцію.     
Розрахунок прибутку на акцію: скоригований чистий прибуток на одну просту акцію складає 

0,0022грн. 
3. Дивіденди.         
Дивіденди  не нараховувались. 
4. Позики : відсутні.  
5. Операції з пов’язаними сторонами не проводились.  
6. Виплати працівникам за 2018рік складають: 
а) заробітна плата працівникам та службовцям, премії , щорічні відпустки та оплата 

тимчасової непрацездатності, виплати при звільненні: нарахована виробничому персоналу в сумі 157_ 
тис. грн., б)внески на соціальне забезпечення (єдиний соціальний внесок): нарахований в сумі 35 тис. грн.  

7. Дотримання законодавчих та нормативних вимог.   
При  складанні звітності статті Балансу не підтверджені  інвентаризацією відповідно до вимог 

«Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань» № 879. Річна інвентаризація майна  не 
проводилась.                                                                                            

8. Зменшення корисності активів.   
Перевірка активів на предмет знецінення (зменшення корисності) проводиться в період річної   

інвентаризації з визначенням ознак знецінення. В 2018 році зменшення корисності активів не 
визначалося.                                                                                                                                                                                          

9.  Виконання значних правочинів.    
Значні правочини ПАТ«Коростишівський льонозавод»  в 2018 році не вчиняли( статті 70, 71 

Закону України “Про акціонерні товариства”).                                                                                                                                                                                                             
10. Порушення справи про банкрутство емітента, винесення ухвали про його санацію   
В 2018році вказані події не відбувалися. 
11. Рішення вищого органу емітента або суду про припинення або банкрутство емітента  
В 2018році вказані події не відбувалися. 
12. Події  після звітного періоду. 
 Події, які вимагають коригування після звітного періоду в 2018 році не відбулися.                                                                                                               
13. Опис значущих положень облікової політики.                                                                                

 
 

Облікові політики та облікові оцінки при складанні фінансової звітності за МСФЗ 
        Основні засоби та незавершені капітальні інвестиції.                                                            
Об'єкт основних засобів, який відповідає критеріям визнання активу, слід оцінювати за його 

собівартістю відповідно до вимог МСБО16 «Основні засоби». Класифікація груп основних засобів та 
інших необоротних активів має відповідати класифікації , встановленій ПКУ .  

Амортизацію основних засобів нараховувати прямолінійним методом . 
Ліквідаційну вартість ОЗ визначати по закінченню строку корисного використання.  
            Інвестиційна нерухомість відповідно до МСБО 40 «Інвестиційна нерухомість» - 
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нерухомість (земля чи будівля, або частина будівлі, або їх поєднання), утримувана (власником 
або орендарем згідно з угодою про фінансову оренду) з метою отримання орендних платежів або 
збільшення вартості капіталу чи для досягнення обох цілей. Інвестиційну нерухомість слід оцінювати 
первісно за її собівартістю.  

Операційна оренда.  
Орендодавцям слід розкривати таку інформацію про операційну оренду: 
а) майбутні мінімальні орендні платежі за невідмовними угодами про операційну оренду; 
б) загальний опис угод орендодавця про оренду. 
    Запаси при первісному визнанні обліковуються за собівартістю придбання. Зменшення 

вартості запасів (уцінки) відображаються з одночасним визнаннями збитків. 
    Виплати працівникам слід визнавати як зобов'язання (нараховані витрати) після вирахування 

будь-якої вже сплаченої суми.  
   Грошові кошти відображаються  у фінансовій звітності у валюті України(гривня). 
    Дохід визнається, коли існує надходження підприємству економічних вигід і ці вигоди можна 

достовірно оцінити. Дохід має оцінюватися за справедливою вартістю компенсації, яка була отримана 
або підлягає отриманню (МСБО 18 «Дохід»).                                                                                                                    

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отриман                                                                   
ня якого вони здійснені;                                                                                                                                                                         

Податок на прибуток. Згідно з вимогами МСБО 12, товариство веде облік податкових 
наслідків операцій та інших подій у такий самий спосіб, як і облік самих операцій та інших подій.  

    Забезпечення слід визнавати, якщо: 
підприємство має існуюче зобов'язання (юридичне чи конструктивне) внаслідок минулої події;  

можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 
За оцінкою сума забезпечення має бути теперішньою вартістю видатків згідно МСБО 37 

«Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи». 
       Фінансові інструменти. При розкритті інформації про фінансові інструменти згідно МСФЗ 

7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації»,  такі як короткострокова торговельна дебіторська та 
кредиторська заборгованість підприємство встановлює його справедливу вартість, застосовуючи 
методику оцінки справедливої вартості при первісному визнанні ціни операції (тобто справедлива 
вартість компенсації, наданої або отриманої). 

  Розкриття інформації про пов’язані сторони згідно МСБО 24.                                                            
Розкриття у фінансовій звітності інформації, необхідної для привернення уваги до можливого 

впливу на фінансовий стан і на прибуток чи збиток суб'єкта господарювання, спричиненого існуванням 
зв'язаних сторін, а також операціями та залишками заборгованості, в тому числі зобов'язаннями між 
такими сторонами.                                                                                                                                                               

Зменшення корисності активів. Згідно МСБО 36 «Зменшення корисності активів»  в кінці 
кожного звітного періоду слід оцінювати, чи є якась ознака того, що корисність активу може 
зменшитися або чи є свідчення того, що збиток від зменшення корисності, визнаного активу в 
попередніх періодах, вже відсутній або зменшився. Якщо така ознака є, підприємство  має оцінити суму 
очікуваного відшкодування цього активу.                                                                                                                                                                      

Події після звітного періоду. Згідно МСБО10 «Події після звітного періоду» події після звітного 
періоду - це сприятливі та несприятливі події, які відбуваються з кінця звітного періоду до дати 
затвердження фінансової звітності до випуску. Можна визначити два типи подій: а) події, які свідчать 
про умови, що існували на кінець звітного періоду (події, які вимагають коригування після звітного 
періоду); та б) події, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду (події, які не вимагають 
коригування після звітного періоду).       
 

 14.  Фінансові показники за 2018р.  
За результатами проведеного аналізу показників фінансового стану можна зробити висновки про 

реальність та перспективи фінансового стану акціонерного товариства і оцінити (з використанням 
професійного судження) можливість його безперервного функціонування в майбутньому. 

При проведенні аналізу фінансового стану підприємства використовувались показники форм 
фінансового звіту за 2018 рік. 

Метою фінансового аналізу підприємства є оцінка фінансового стану підприємства на 31.12.18 р. з 
урахуванням динаміки його змін, які відбулися за результатами господарської діяльності підприємства 
за два останні роки, визначення факторів, що вплинули на ці зміни, та прогнозування майбутнього 
фінансового стану підприємства. 
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Оцінку фінансового стану підприємства проведено з позицій майнового та фінансового стану, за 
показниками, розрахунок яких наведений нижче. 

Основні показники фінансового стану ПАТ «Коростишівський льонозавод» 

№ з/п Показники 

Показники фінансового стану акціонерного товариства 

Коефіцієнт 
абсолютної 
ліквідності 

Коефіцієнт 
загальної 
ліквідності 
(покриття) 

Коефіцієнт 
фінансової 
стійкості (або 
незалежності, 
або автономії) 

Коефіцієнт покриття 
зобов’язань власним 

капіталом 
(структури капіталу 
або фінансування) 

Коефіцієнт 
рентабельності 
активів 

1 2 3 4 5 6 7 

1 
Формула 

розрахунку 
показника 

К1=(Грошові 
кошти + Грошові 

еквіваленти + 
короткострокові 

фінансові 
вкладення) / 

короткострокові 
зобов'язання 

К2 = (Грошові 
кошти + Грошові 

еквіваленти + 
Дебітори 

(непрострочені та 
реальні) + Запаси  + 

Витрати) / 
короткострокова 
заборгованість 

К3 = Власні 
кошти / Вартість 
майна (підсумок 
активу балансу) 

К4=(Довгострокова та 
короткострокова 

кредиторська 
заборгованість) / 
Власний капітал 

Чистий 
прибуток 

підприємства / 
Середньорічна 

вартість активів 

2 

Орієнтовне 
позитивне 
значення 
показника 

0,25 - 0,5 1,0 - 2,0 0,25 - 0,5 0,5 - 1,0 > 0, збільшення 

3 2017 рік 6,333 9,697 0,998 0,002 0,000 
4 2018 рік 33,000 61,200 1,000 0,000 0,001 
5 Відхилення (+/-) 26,667 51,503 0,002 -0,002 0,000 
6 Відхилення,(%) 421,08 531,13 0,2 -84,86 100,00 

Аналіз ліквідності підприємства дозволяє визначити спроможність підприємства сплачувати 
свої поточні зобов’язання. Коефіцієнт покриття показує, що підприємство на 6120,0__% забезпечено 
ресурсами, які можуть бути використані для погашення його поточних зобов’язань. Коефіцієнт покриття 
збільшився в 2018 році у порівнянні до рівня 2017 року з 9,697 до 61,2 (на 531,13%), що говорить про  
покращення стану активів підприємства з точки зору їх найшвидшої ліквідності. 

Показник абсолютної ліквідності характеризує негайну готовність підприємства ліквідувати 
короткострокову заборгованість і в даному випадку на кінець звітного періоду складає 33,0, що свідчить 
про те, що підприємство може терміново погасити свої  зобов’язання .  

Аналіз фінансової стійкості (платоспроможності, автономії) підприємства характеризує 
структуру джерел фінансування ресурсів підприємства, ступінь фінансової стійкості і незалежності 
підприємства від зовнішніх джерел фінансування діяльності. 

Коефіцієнт фінансової стійкості (платоспроможності) показує питому вагу власного капіталу в 
загальній сумі засобів, авансованих у його діяльність. Практикою встановлено, що загальна сума 
заборгованості (і короткострокової, і довгострокової) не повинна перевищувати суму власних джерел 
фінансування, тобто критичне значення складає 20352 тис. грн., а сума загальної заборгованості 5 тис. 
грн. Коефіцієнт фінансової стійкості (або незалежності, або автономії) на  31.12.2018 р. складає 100__%, 
зріс за 2018 рік лише на 0,002_ пунктів. Дане позитивне збільшення пояснюється збільшенням суми 
власного капіталу.  

Коефіцієнт покриття зобов’язань власним капіталом (або коефіцієнт фінансування, або 
структури капіталу) характеризує залежність підприємства від залучених засобів, та показує 
перевищення власних коштів над позиковими , що свідчить про достатній рівень фінансової стійкості і 
відносну незалежність від зовнішніх фінансових джерел. Коефіцієнт фінансування становить 0,0, при 
нормативному значенні  до зменшення, він зменшився за останній рік на 0,02, тобто залежність 
підприємства від залучених засобів зменшилась, що є  позитивним показником.  

Діяльність підприємства є прибутковою  протягом звітного періоду (2018 рік). При цьому 
рентабельність активів склала 0,1   %, рентабельність діяльності 1,2  Коефіцієнт рентабельності 
активів розраховується як відношення чистого прибутку підприємства до середньорічної вартості 
активів і характеризує ефективність використання активів. 

Аудитор не може передбачити майбутні події чи обставини, які можуть спричинити до погіршення 
показників діяльності підприємства.  

За результатами проведеного аналізу можна зробити висновок, що фінансовий стан підприємства 
нестабільний та має незначну  тенденцію до  покращення,  
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15. Управління ризиками керівництвом ПАТ«Коростишівський льонозавод»   
здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого 

впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення.   
  16. Умовні зобов'язання та умовні активи.                                                                                              
ПАТ«Коростишівський льонозавод»     не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий 

стан Товариства. Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, 
які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. ПАТ«Коростишівський льонозавод»  не 
визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження 
економічних вигід є ймовірним.                                                                                                                                                                                     
                                  Інші питання. 

Основні відомості про емітента, фінансова звітність якого перевірена аудитором.  
1.1. Повна назва: Публічне акціонерне товариство "Коростишівський льонозавод". 
        Скорочена назва:  ПАТ "Коростишівський льонозавод". 
1.2.  Код ЄДРПОУ: 20415045  .  
1.3. Місцезнаходження: 12500,Житомирська обл. м.Коростишів , вул. Крупської , 52 . 
1.4. Відомості про державну реєстрацію: Підприємство зареєстроване Коростишівською 

районною державною адміністрацією, Житомирської області  “03”січня 1996 року,  № запису про 
включення відомостей про юридичну особу до ЄДР 1 288 120 0000 000151. 

1.5. Основні види діяльності:  
- Лісопильне та стругальне виробництво; просочування деревини; 
- Неспеціалізована  оптова торгівля 
- Надання в оренду і експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна 
- Відновлення відсортованих відходів 
- Оптова торгівля деревиною , будівельними матеріалами та санітарно- технічним 

обладнанням. 
 

1.6. Банківські реквізити підприємства: розрахунковий рахунок № 26006000014690 Волинська 
філія ПАТ «Креди Агріколь Банк» МФО 300614. 
   Інформація про цінні папери Форма існування акцій без документарна.                                                                                                                      
Депозитарій, у якого проведена реєстрація випуску акцій - ПАТ Національний депозитарій 

України, код ЄДРПОУ 30370711.                                                                                                                                                                                                 
Зберігач, у якого відкрито рахунки в цінних паперах власникам акцій:                                  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Зберігач-капітал», код ЄДРПОУ 36859362, ліцензія 
НКЦПФР серія АЕ № 286663 від 10.10.2013р. строк дії ліцензії необмежений.  

Аудит фінансової звітності ПАТ«Коростишівський льонозавод»   за рік, що закінчився 31 
грудня 2018р. був проведений АФ «Наталія» 19 квітня 2018 року. Висловлена думка із застереженням 
щодо цієї фінансової звітності.                                                                                                                                                           

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність.                      
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до МСФЗ  та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки.                                                                                                                     

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності ПАТ«Коростишівський льонозавод»  продовжувати свою діяльність на безперервній основі,  
розкриваючи ,  де це застосовано, питання ,що стосуються безперервності діяльності та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку . крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати ПАТ«Коростишівський льонозавод»  чи припинити 
діяльність,або не має інших реальних альтернатив цьому.                                                                                                                                                                                         

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування ПАТ«Коростишівський льонозавод»   

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашою цілями є отримання  обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, та випуск звіту аудитора, що містить 
нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
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сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту.  крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 
також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 
викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 
аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може 
поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 
увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо 
такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити ПАТ«Коростишівський льонозавод»   припинити свою діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які значні недоліки системи внутрішнього   контролю, виявлені нами під час аудиту.  

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші 
питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де 
це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 
 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів. 
Узгодженість  звіту про управління з фінансовою звітністю 

 
             Відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність» - стаття14 пункту 3 абз.5  «про узгодженість Звіту про управління, який складається 
відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період; про наявність суттєвих 
викривлень у звіті про управління та їх характер; 

        Відповідно до вимог Закону України від 05.10.2017 № 2164-VIII - Про внесення змін до 
Закону України № 996 "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні"                                                                                                           
- ст11п.7 «Звіт про управління подається разом з фінансовою звітністю». 

 Відповідно до вимог Закону України від       «Про цінні папери та фондовий ринок» - ст.40??? 
Звіт керівництва – аудитор повинен висловити свою думку щодо інформації, зазначеною у п.5-9 частини 
3, а також перевірити інформацію, зазначену в п.1-4 ч.3. 

        Відповідно до вимог Наказу Міністерства фінансів  України від 7 грудня 2018 року       № 
982 «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління» р.ІІ п.1 - Звіт про 
управління містить достовірну фінансову та нефінансову інформацію про діяльність підприємства. 

Звітування виконується відповідно МСА 700 «Формування думки та складання звіту щодо 
фінансової звітності» та МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації» 

 Звіт про управління, що надається ПАТ«Коростишівський льонозавод»  узгоджений з 
фінансовою звітністю ПАТ«Коростишівський льонозавод»    за звітний період та не містить суттєвих 
викривлень. 
 

Директор ТОВ“АФ “Наталія”   Грунтова Наталія Олександрівна 
(Сертифікат аудитора серії А № 007438)  
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Аудитор                                                                   Онищук Галина Терентіївна 
(Сертифікат аудитора серії А №004408)  

 
 
Адреса  аудиторської фірми.  ТОВ «Аудиторська фірма «Наталія» Код ЄДРПОУ 33253896. «Свідоцтво 
про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів» № 3499,  «Свідоцтво про відповідність 
системи контролю якості» № 0436 від 31.01.2014р. чинне  до 31.12.2019 р.  Юридична адреса: 10024, 
Україна, м. Житомир, вул. Бориса Тена, 90/1, к.86. Телефон: (0412) 33-87-80, 0973496419, 0674247643.                                                                                          
 
     Дата аудиторського звіту: Аудит закінчено «19»квітня 2019 р. 
 
 
                  
 
 

 


